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Bielsko – Biała, 17.08.2011
Szanowna Redakcjo
Pragniemy zainteresować Państwa portalem internetowym www.fotograf-wesele.pl jedynym w swoim rodzaju serwisem, który łączy funkcje użytkowe z atrakcyjnym pokazem tematyki ślubnej. Jest to portal ogólnopolski.
Klikając na dane województwo (miasto) otrzymujemy wykaz fotografów ślubnych, którzy oferują  na tym terenie swoje usługi. Każdy z nich prezentuje do 100 własnych, wybranych prac, podając cenę i zakres swojej usługi, określa sprzęt i „credo” artystyczno - profesjonalne. Zainteresowani narzeczeni podają termin ślubu        i otrzymują listę fotografów, którzy są jeszcze w tym okresie wolni. Wybrany fotograf niezwłocznie po jego wyborze kontaktuje się z narzeczonymi i razem uzgadniają szczegóły obsługi wesela.
Portal rozwija się bardzo dynamicznie. Po 3 latach od założenia posiada już ponad 2 000 w pełni zarejestrowanych fotografów, a ponad 3 700 następnych dopracowuje szczegóły techniczne i formalne swojej prezentacji. Kilkadziesiąt tysięcy unikalnych zdjęć ślubnych, około 70 tysięcy wejść na strony portalu, wszystko to świadczy o jego użyteczności i dobrze rokuje na przyszłość.
Portal pełni kilka funkcji:
· Umożliwia narzeczonym pełne porównanie fotografów na podstawie prezentowanych prac i pełnej oferty ich usług. Pozwala to na wybór stylu, ceny i natychmiastowe dopasowanie terminów.

· Daje szanse młodym, nieraz bardzo zdolnym fotografom na pokazanie swoich prac. Poprzez porównanie tworzy zarówno pewne wzory jak i konkurencję dotyczącą poziomu artystycznego, cen, jakości i zakresu usług. W ramach portalu można umieszczać komentarze, wybiera się i prezentuje najpiękniejsze fotografie.

· Jest pokazem olbrzymiej kolekcji zdjęć z rzeczywistych a nie „modelowo – żurnalowych” uroczystości ślubnych, gdzie można zobaczyć wszystkie interesujące momenty uroczystości, stroje, ceremonie, aranżacje. Stanowi ciekawy materiał, prawie instruktażowy, a na pewno porównawczy nie tylko                dla narzeczonych i przyszłych teściowych.

Jeżeli ten temat jest dla Państwa interesujący i zbieżny  z profilem Waszego Pisma jesteśmy do dyspozycji            w zakresie dalszych informacji,  materiałów i ewentualnej współpracy w przygotowaniu materiału do druku .







Będziemy wdzięczni za kontakt
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