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Bielsko – Biała, 17.08.2011
Informacja prasowa
Internet pomaga wybrać idealnego fotografa.
Na kilka miesięcy przed ślubem pary młode dokonują wyboru fotografa ślubnego. To trudny i ważny wybór, a brak możliwości porównania umiejętności i kosztów fotografów z regionu nie ułatwia zadania. Od półtora roku w zaciszu domowego Internetu możemy sprawdzić ofertę ponad tysiąca fotografów z całej Polski w jednym miejscu. Bogate portfolio każdego fotografa, opisy zasad współpracy i możliwość porównania kosztów przekonują do serwisu www.fotograf-wesele.pl .
Zasada działania portalu www.fotograf-wesele.pl jest prosta. Klikając na dane województwo (miasto) otrzymujemy wykaz fotografów ślubnych, którzy oferują  na tym terenie swoje usługi. Każdy z nich prezentuje do 100 własnych, wybranych prac, podając cenę i zakres swojej usługi, określa sprzęt i „credo” artystyczno - profesjonalne. Zainteresowani narzeczeni podają termin ślubu i otrzymują listę fotografów, którzy są jeszcze w tym okresie wolni. Wybrany fotograf niezwłocznie po jego wyborze kontaktuje się z narzeczonymi i razem uzgadniają szczegóły obsługi wesela.

Portal daje szanse młodym, nieraz bardzo zdolnym fotografom na pokazanie swoich prac. Nie każdy z nich ma studio i dobrze wypromowaną stronę internetową. Dzięki przejrzystej budowie i promocji dobrych zdjęć serwis wyróżnia tych artystów, którzy wykonują zdjęcia ciekawe i pełne emocji. W ramach portalu można umieszczać komentarze, wybiera się i prezentuje najpiękniejsze fotografie miesiąca, para młoda po wykonaniu usługi ocenia fotografa.
Redakcja serwisu www.fotograf-wesele.pl sprecyzowała „usługę standardową”, która jest wyceniana przez wszystkich fotografów. Wycena standardowa pozwala łatwo porównać fotografów od strony kosztów. Każdy z fotografów może także publikować własne zestawy usług i je wyceniać.

Portal jest pokazem olbrzymiej kolekcji zdjęć z rzeczywistych, a nie „modelowo – żurnalowych” uroczystości ślubnych, gdzie można zobaczyć wszystkie interesujące momenty uroczystości, stroje, ceremonie, aranżacje. Stanowi ciekawy materiał, prawie instruktażowy, a na pewno porównawczy nie tylko dla narzeczonych i przyszłych teściowych. 

Portal rozwija się bardzo dynamicznie. Po 3 latach od założenia posiada już ponad 2 tys. w pełni zarejestrowanych fotografów, a ponad 3700 następnych dopracowuje szczegóły techniczne i formalne swojej prezentacji. Kilkadziesiąt tysięcy unikalnych zdjęć ślubnych, około 70 tysięcy wejść miesięcznie na strony portalu - wszystko to świadczy o jego użyteczności i dobrze rokuje na przyszłość.

Redakcja serwisu

www.fotograf-wesele.pl
więcej informacji dla prasy na stronie: http://www.fotograf-wesele.pl/dla_prasy.html 
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