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Piękno tkwiące w wyobraźni

Kilka słów o fotografii ślubnej, która jest sztuką uprawianą przez wielu fotografów i niewielu artystów. Talent, wrażliwość i umiejętność złapania niepowtarzalnych chwil decyduje o tym, jak będzie wyglądała ta najważniejsza pamiątka ze ślubu.

Doskonałe, bezwzględne piękno stworzyła tylko natura. Przyroda, makro i mikroświat są definicją piękna i punktem odniesienia dla tego co tworzy człowiek.
Oprócz piękna odczuwalnego zmysłami jest piękno budowane wyobraźnią i uczuciami. Można kochać w ponurej piwnicy i być nieszczęśliwym pośród rajskiego krajobrazu. Piękno tkwiące w wyobraźni okazujemy na wiele różnych sposobów tworzących układ gestu, stroju, spojrzenia, uśmiechu, relacji do innego człowieka, przedmiotu lub otoczenia. 

Często tylko jedna chwila odsłania błysk genialnej kompozycji wszystkiego co tworzy atmosferę, rejestruje to co szczere, najważniejsze, wspaniałe i nigdy więcej się nie powtórzy. Potrafimy już zatrzymywać oraz zachowywać czas i obraz przez doskonałe narzędzia wyposażone w megabajty, miliony pikseli, doskonalsze od oka obiektywy i programy upiększające rzeczywistość.

Doskonałe narzędzia to tylko warunek wstępny i zupełnie niewystarczający. Aby stworzyć dzieło należy znaleźć, wykreować i zatrzymać moment, który najlepiej opowie to co najważniejsze. Nasz krewniak  z maczugą zatrzymywał swój czas na ścianach jaskiń, tworząc przy pomocy rylca z kości i barwnika z soku  obrazy, które są piękniejsze od obrazków „cykanych” masowo przez kieszonkowe cuda techniki.
Liczy się talent, wyobraźnia, wrażliwość, a nie sama technika tworzenia. Trzeba być artystą, a przynajmniej rzemieślnikiem i profesjonalistą. Są, na szczęście nieliczni, nieszczęśliwi ludzie, którzy nie potrafią zrozumieć ani dostrzec piękna. Większość wie, że coś jest ładne, oryginalne, wyjątkowe ale nie wie dlaczego. Wielu potrafi głęboko rozumieć to co podziwia, ale tylko nieliczni potrafią tworzyć. To są artyści.
Są trzy najważniejsze zdarzenia  w życiu człowieka; narodziny, śmierć i ślub.  Tylko to ostatnie chcemy zachować w pamięci w każdym szczególe i przeżywać wielokrotnie  nastrój tej chwili. Wydarzenie, podczas którego  młodzi, ale już dojrzali ludzie, znajdujący się w apogeum doskonałości swojego ciała i urody, we wzajemnym związku, który zawiera magię miłości, radości i optymizmu spotykają się w wybranym dniu, aby w obecności bliskich i przyjaciół podzielić się swoim szczęściem z całym światem. Nigdy już nie będzie lepiej, będzie inaczej, ale na pewno szarzej i normalnie, a może i gorzej.
Co należy zrobić ?
Zatrzymać, przynajmniej pozornie ten czas, zarejestrować, zachować po to, aby w dowolnym okresie znowu upajać się tymi chwilami, a może popłakiwać nad starymi zdjęciami w nostalgicznych momentach. Oczywiście, żaden wnuk nie uwierzy, że ta szczupła, piękna dziewczyna i ich babcia to ta sama osoba. Goście zapomną co jedli i pili a może nawet odchorują huczne weselisko, nogi popuchnięte od tańców szybko dojdą do siebie, prezenty, często nawet nie wiadomo od kogo, zostaną przeliczone – zostaną tylko zdjęcia, już na zawsze takie jakie stworzył razem z Parą Młodych fotograf, a może nawet artysta. 

Warto starannie go wybrać. 

Pomożemy. Na portalu www.fotograf-wesele.pl możesz z tysięcy prac wybrać ich autora i on będzie Twoim, Waszym fotografem weselnym.
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