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Rozwiązania internetowe i model biznesowy serwisu
www.fotograf-wesele.pl
Każdego dnia powstają serwisy internetowe, co parę tygodni te związane ze rynkiem ślubno - weselnym. Założyciel serwisu www.fotograf-wesele.pl podjął się jednak jego realizacji, mimo, iż obserwował wiele upadków przedsięwzięć opartych o nowe technologie. Dlaczego ? Serwis www.fotograf-wesele.pl łączy ze sobą dobry pomysł, innowacyjność i praktyczność, cechy, które decydują o sukcesie projektów internetowych.
Pomysł – zdrowy model biznesowy.
Większość ślubnych serwisów internetowych to bazy podmiotów, instytucji oraz artykułów na tematy interesujące pary młode. Serwisy te mają charakter ogólny i ich celem, z finansowego punktu wiedzenia założycieli, jest zebranie maksymalnej liczby wpisów do baz danych, które związane są z opłatami abonamentowymi. 

Ten standardowy model biznesowy jest jednak w pewnym stopniu nieuczciwy, gdyż firma, osoba płacąca abonament kupuje de facto kota w worku. Nie wie, co otrzyma wzamian, jaki efekt przyniesie reklama. Generalnie redakcję portalu nie interesuje duży ruch w serwisie generowany przez potencjalne pary młode, gdyż nie ma jednoznacznego przełożenia ich wizyt na przychody portalu. Oczywiście jest związek pośredni i wiele redakcji dokonuje starań w zwiększeniu atrakcyjności serwisu np. poprzez dodawanie treści niekomercyjnych (artykułów, galerii, konkursów).

Model biznesowy stosowany w portalu www.fotograf-wesele.pl oparty jest o jasne określenie wynagrodzenia dla redakcji za doprowadzenie do realizacji usługi przez Fotografa. Fotograf płaci każdorazowo prowizję (stałą kwotę) za zrealizowanie sesji ślubnej, za pośrednictwem portalu. Takie rozwiązanie jest o tyle uczciwe i wiarygodne, iż wymusza na redakcji serwisu taką budowę portalu i jego reklamę, aby był popularny i skuteczny. 
Założyciel www.fotograf-wesele przyjął kilka jasnych celów związanych z budową serwisu, które mają doprowadzić do wysokiej atrakcyjności serwisu:
· serwis ten ma zawierać największą bazę fotografów ślubnych w Polsce (docelowo 3000!)
· każdy region musi być reprezentowany przez kilku fotografów

· promowani są fotografowie o wysokiej jakości usług

· portal udostępnia rozbudowane informacje i bogate portfolia zdjęć fotografów
· serwis musi umożliwiać łatwe porównanie kosztów usług wykonywanych przez fotografów

· wyszukiwarka musi być skuteczna i prosta

· para młoda musi mieć możliwość sprawdzenia wolnego terminu fotografa on-line

· wszystkie dane muszą być sprawdzone, aktualne i podane estetycznie.

Atrakcyjny serwis i promocja to dwa elementy, które wpływają na skuteczność. Wdrażane metody promocji portalu to: 

· pozycjonowanie w wyszukiwarkach google.pl i onet.pl

· reklama w google.pl poprzez linki płatne

· promocja na forach dyskusyjnych

· reklama w serwisach tematycznych

· reklama na targach ślubnych

· reklama w wydawnictwach tematycznych

· PR w mediach ogólnych.

Innowacyjne rozwiązania Internetowe

We wrześniu 2007 roku został uruchomiony program pilotażowy. W oparciu o stronę fotograficzną www.strykowski.net (ponad 10000 indywidualnych IP dziennie) została wykonana podstrona poleceń fotografów ślubnych. W programie tym brało udział 4 młodych, zdolnych fotografów z regionu Bielska – Białej, którzy w okresie 6 miesięcy uzyskali w sumie 220 poleceń ! Realizacja tych poleceń zaczęła się w styczniu 2008 roku i trwała do 2009 roku. Program pilotażowy oparty o popularną stronę fotograficzną, dobre przykładowe zdjęcia fotografów i elementy pozycjonowania okazały się bardzo skuteczne.

Serwis www.fotograf-wesele.pl powstał jako serwis ogólnopolski obsługujący dużą liczbę fotografów i każdą potencjalną parę młodą. Te elementy wymusiły zastosowanie nowoczesnych rozwiązań internetowych:

· dedykowany panel internetowy dla każdego fotografa 
· system CMS nadzorujący edycję danych w portalu dla redakcji

· oprogramowanie CRM do obsługi kontaktów z fotografami z modułem generowania faktur, windykacyjnym, modułem zbierania ankiet.

· integracja systemu CMS i CRM

· stosowanie dedykowanego serwera www z założeniem dużego transferu danych (zdjęcia)

· budowa serwisu z założeniem dużej wydajności zapytań, zgodności z zasadami SEO.

Każdy fotograf rejestrujący się w serwisie otrzymuje login i hasło do własnego panelu. Rozwiązanie to z jednej strony jest bardzo wygodne dla fotografa (sam dodaje informacje jakie chce i kiedy chce), ale przede wszystkim oszczędza czas redakcji portalu, która nie musi za każdym razem podmieniać opisów, zdjęć, tłumaczyć od nowa zasad przygotowania własnej oferty itd. Panel został wykonany bardzo starannie i ergonomicznie. Fotograf widzi, które dane ma uzupełnić, ma wgląd we własne rozliczenia, polecenia ślubne. Dodawanie zdjęć, opisów, zmiana kolejności zdjęć za pomocą jednego kliknięcia to zaledwie kilka ułatwień z wielu, które zaskakują użytkowników.
Informacje uzupełniane przez fotografów są nadzorowane w systemie CMS (ang. Content Management System). Oprogramowanie ułatwia śledzenie zmian, poprawę opisów, uzupełnianie informacji. System filtracji antyspamowej oraz słownik „wyrażeń brzydkich” pozwalają na wychwycenie niepożądanych opisów i komentarzy.
Z systemem CMS zostało zintegrowane oprogramowanie klasy CRM (ang. Customer Relationship Management) służące do obsługi kontaktów z fotografami. Są to kontakty związane z procesem rejestracji, zbierania poleceń, oznaczania statusu poleceń oraz windykacyjne. Oprogramowanie obsługuje generowanie faktur typu proforma, faktur zwykłych, rejestrację płatności. W systemie zostały wdrożone moduły raportowania i statystyczne.
Serwisy skupione na prezentacji fotografii wymagają dedykowanych rozwiązań hostingowych. W porozumieniu z firmą WizjaNet (www.wizja.net), autorem systemu, zainstalowano oprogramowanie na dedykowanym serwerze z możliwością rozbudowy i wysokimi limitami transferu. Budowa strony zgodna z zasadami SEO (pozycjonowanie stron) od razu przyniosła skutek i w pierwszym miesiącu system wygenerował kilkanaście gigabajtów transferu danych. 
Rozwój portalu www.fotograf-wesele.pl
Zostały przyjęte jednoznaczne cele na 2012 rok. Jest to przede wszystkim zebranie przynajmniej 3000 fotografów współpracujących, którym udział w portalu zapewni przynajmniej jedno zlecenie miesięcznie. Dodatkowe cele to nawiązanie współpracy z innymi serwisami, promowanie portalu i marki,

Redakcja portalu
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