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ZASADY FUNKCJONOWANIA PORTALU  www.fotograf-wesele.pl 

Niniejszy dokument opisuje zasady funkcjonowania portalu od strony fotografów i par młodych. Publikujemy wymagania wobec fotografów.
Fotograf przystępuje do portalu
Zainteresowany fotograf specjalizujący się w tematyce ślubnej, poprzez formularz rejestracyjny otrzymuje dostęp do swojego panelu administracyjnego. Po spełnieniu 4-ro etapowej, nieskomplikowanej procedury aplikacyjnej zawiera umowę z portalem, z której najważniejsze postanowienia to:

· fotograf jest bezpłatnie reklamowany na stronach portalu, umieszczając określone informacje ofertowe i swoje prace (portfolio – do 100 zdjęć ślubnych według określonych standardów). Informacje, które podaje to przede wszystkim: zakres usługi, ceny, sprzęt na jakim pracuje, terytorialny zakres usług, wolne terminy, komentarz do swojego stylu i ewentualnie inne uwagi
· fotograf na bieżąco aktualizuje swoje dane (również kolekcję zdjęć), a szczególnie wolne terminy i obszar, na którym świadczy usługi 

· fotograf ma obowiązek niezwłocznego kontaktu  z internautami (narzeczonymi), którzy wybrali go poprzez portal (dane kontaktowe fotograf otrzymuje automatycznie) 

· fotograf ma obowiązek wykonać usługę wg warunków zawartych w ofercie (lub korzystniejszych dla zlecających)

· portal rozlicza się  z fotografem wg określonych stawek za zrealizowane zlecenia dla Internautów, którzy skontaktowali się z nim poprzez portal
Portal nie reklamuje fotografów ślubnych w sposób wyróżniający i dodatkowo płatny. Zamieszczane reklamy dotyczą innych obszarów, ewentualnie powiązanych tematycznie. Każdy fotograf  jest umieszczany w portalu według tych samych zasad informacyjno - prezentacyjnych. 
Portal wyróżnia bezpłatnie fotografów:

· prowadząc galerię najciekawszych, wybranych przez redakcję  zdjęć na stronie głównej

· umieszczając komentarze Par Młodych (dla fotografów) i gości portalu pod zdjęciami. 
· podając statystykę usług i wejść na prezentowane prace.

Narzeczeni poszukują fotografa

Narzeczeni (Internauci), posługując się na stronie głównej portalu mapą kraju i wykazem miast otrzymują wykaz fotografów wolnych w zadeklarowanym terminie ślubu. Mogą przeglądać oferty (zakres usług i ceny) oraz prezentowane prace. Wielu fotografów obsługuje kilka województw, a nawet cały kraj, co znakomicie rozszerza ofertę, szczególnie dla mniejszych miejscowości.
Wybór jest łatwy i trudny. Łatwy, bo można porównać zamieszczone oferty podawane w podobny sposób, trudny, bo już po 3-ch latach działalności bogata oferta, różnorodność stylów, cen i usług wymaga głębokiego zastanowienia. 
Ostateczne warunki i szczegóły dotyczące usługi strony uzgadniają bez udziału portalu,  który rejestruje zgodnie z deklaracją narzeczonych i fotografa tylko fakt realizacji usługi. Jest to podstawa rozliczania się portalu z fotografem.
Optymizm redakcji portalu.

Redakcja portalu jest pozytywnie zaskoczona dużą ilością wejść na swoje strony i aktywnością  fotografów. Potwierdza to potrzebę funkcjonowania uporządkowanego forum użytkowo-prezentacyjnego tego typu. 

Fotografowie mogą porównywać się między sobą, kreując style i konkurując swoimi ofertami. Jest to z jednej strony szansa dla młodych (duchem i stylem) i zagrożeniem dla rutyniarzy, którzy opanowali lokalne rynki i cały czas trwają przy kolumnach i różyczkach.
Głównym celem redakcji jest prezentacja rzetelnych i uczciwych fotografów, dlatego zbierane są opinie o zrealizowanych sesjach ślubnych, dzięki którym możliwa jest obiektywna ocena pracy fotografa zarówno przez redakcję portalu jak i przyszłych klientów fotografa. Fotografia ślubna to radosny i najpiękniejszy dział fotografii użytkowej. Tłumaczy to frekwencję odwiedzających strony portalu. Prezentowana oferta wielu tysięcy wyselekcjonowanych już prac jest galerią dającą dużo wrażeń, przeżyć a może i doznań artystycznych. 
Portal będzie doskonalił i rozwijał swoje rozwiązania systemowe. Zbierane są doświadczenia, uwzględniane  uwagi i podpowiedzi, o które prosi wszystkich życzliwych redakcja i właściciel portalu .
Redakcja www.fotograf-wesele.pl
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